
 

 

КОМІСІЯ 

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України на 

території Мішково-Погорілівської громади 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

позачергового засідання  
 

с. Мішково-Погорілове       09 жовтня 2023 року 
 

ГОЛОВУВАВ: голова комісії Кондратьєв Михайло Миколайович 

 

ПРИСУТНІ: члени комісії Некрасов Сергій Вікторович, Бойко Галина 

Михайлівна, Пруткевич Наталя Анатоліївна, Жайворонок Ганна Дмитрівна, 

Романечко Роман Анатолійович, Бронченко Людмила Андріївна, Губійчук 

Катерина Вікторівна, Головчіц Жанна Василівна 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд заяв від власників пошкодженого майна внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації на території Мішково-Погорілівської громади 

щодо надання компенсації  з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення» 
 

Заслухали: голову комісії Кондратьєва Михайла Миколайовича 
По суті питання: з минулого засідання комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України на території Мішково-Погорілівської громади, що відбулось 25 

вересня 2023 року було взято до розгляду 3 заяви від власників пошкодженого 

нерухомого майна: ЗВ-26.09.2023-50073, ЗВ-27.09.2023-50488 та ЗВ-03.10.2023-

52402. 

В результаті обробки заяв було перевірено факт внесення власників до санкційних 

списків, перевірено технічну документацію та документи на право власності на 

житлові будинки, після огляду елементів та конструкцій будівель, що не було 

відремонтовано, було заповнено чек-листи. Виходячи з цього пропонується 

прийняття рішення по заявам. 

1. ЗВ-26.09.2023-50073, заявник Рахунок Галина Романівна, об’єкт нерухомого майна 

знаходиться в селищі Зайчівське, вул. Черкаська, 5. Заявником надано всі необхідні 

документи щодо будинку, а саме: технічний паспорт, витяг з ДРРП, надано довідку 

про відсутність судимостей. Сума по чек-листу склала 250260,75 грн. (двісті 

п’ятдесят тисяч двісті шістдесят гривень 75 копійок) (чек-лист додається). Рішення 

про надання компенсації відповідно до Порядку виноситься на голосування: 

ЗА – 9 

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0  

Рішення про надання компенсації прийнято 
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2. ЗВ-27.09.2023-50488, заявник Лебедєва Любов Михайлівна, об’єкт нерухомого 

майна знаходиться в селі Мішково-Погорілове, вул. Садова, 57. Заявником надано всі 

необхідні документи щодо будинку, а саме: технічний паспорт, витяг з ДРРП, надано 

довідку про відсутність судимостей. Сума по чек-листу склала 168905,71 грн. (сто 

шістдесят вісім тисяч дев’ятсот п’ять гривень 71 копійка) (чек-лист додається). 

Рішення про надання компенсації відповідно до Порядку виноситься на голосування: 

ЗА – 9  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0  

Рішення про надання компенсації прийнято. 

 

3. ЗВ-03.10.2023-52402, заявник Нікорич Маргарита Миколаївна, об’єкт нерухомого 

майна знаходиться в селі Мішково-Погорілове, вул. Михайлівська, 35. Заявником 

надано всі необхідні документи щодо будинку, а саме: технічний паспорт, витяг з 

ДРРП, надано довідку про відсутність судимостей. Сума по чек-листу склала 

379565,39 грн. (триста сімдесят дев’ять тисяч п’ятсот шістдесят п’ять гривень 39 

копійка) (чек-лист додається). Рішення про надання компенсації відповідно до 

Порядку виноситься на голосування: 

ЗА – 9  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0  

Рішення про надання компенсації прийнято. 

 

Розгляд заяв на засіданні від 09.10.2023 завершено. 
 

Відповідно до Порядку рішення комісії мають бути затверджені виконавчим 

комітетом Мішково-Погорілівської сільської ради впродовж п’яти днів, виходячи з 

цього комісія вирішила доручити відповідальному секретарю підготувати проекти 

рішень на затвердження по заявкам, розгляд яких завершено.  

 

 

 

 

Голова комісії       Михайло КОНДРАТЬЄВ 


